
                         
Procès verbal du conseil d’école vendredi 7 mars 2025 

 

Etaient présents 

-Pour l’école : Mmes Samain,  Rodrigues, Teixeira, Ménez, Majdoub, De Carvalho, Defemme, Dhaine , M. Bourigault. 
-Pour la mairie : Mr Poisot, Mme Benech, Mme Verton, Mr Avet 
-Pour les représentants parents d’élèves : Mmes Warembourg, Deprez, Ali, Lancret , Faubec, Lamy, Foucault 

M.Bachir Ahmed, M.Le Nestour. 

 Etaient excusés : Mme Bockler, Mme Carreira, M. Hugot 

 

Ordre du jour 

Vie de l’école : Piscine, Conseil des élèves, Bilan exercice PPMS, DUER, interven-

tions,  carnets de suivi et LSU, point étape CP, spectacles Val Briard, sorties. 

 

Questions des parents d’élèves. 
 

La séance est ouverte à 18h05. 
 
   A/ Vie de l’école :  
 

1)  Piscine : 
Le cycle natation a débuté à la rentrée de janvier. Les classes s’y rendent sur 15jours 
consécutifs tous les après-midis. Pour rappel, un élève dispensé médicalement est confié à un 
autre enseignant avec du travail en autonomie alors qu’un élève n’ayant pas de dispense 
médicale accompagne sa classe et doit avoir une tenue différente (short et t-shirt) pour être 
au bord du bassin. 
 
2) Conseil des élèves (13 12 2024) 

Nous remarquons une implication conjointe tant au niveau des élèves et de leur enseignant. 
Le rôle de délégués est bien tenu. Un compte-rendu a été rédigé et transmise à chacune des 
classes. 
 
3) Bilan exercice PPMS (09 01 2025) 

De manière générale, l'utilisation du téléphone pour déclencher l'alarme pose toujours problème 
(réseau, sur silencieux durant la classe). 
 

4) DUER : Il s’agit d’un document dans lequel sont consignés les plans de l’école, où sont 
nommés les personnes de la communauté éducative ainsi que les fiches d’observations de 
l’école. Ces dernières donnent lieu ou pas à des fiches d’évaluation : la hauteur du muret, le sol 
de la cour de récréation, le trop plein du puisard qui coule sur le sol de la cour et le sens de 
l’ouverture des portes de la classe 9 et du lieu de confinement. Mme Benech et M.Poisot effec-
tuent avec moi la visite des locaux chaque année et ont connaissance de ces fiches. 
 



 
5) Sécurité routière 
La gendarme est intervenue pour la partie théorique dans les classes de l’élémentaire. Elle 
doit revenir pour la partie pratique vélo en fin d’année. 
 
Les classes de CE1 et CE2 CM1 2 ont participé, sur l’école, à un atelier organisé par les 
concerts de poche à l’initiative du Val briard. 
 
6) Carnets de suivi et LSU et point étape CP 
A la suite de leur mise en ligne pour consultation, les parents se sont vus proposés des 
rendez-vous avec l’enseignant. Il est étonnant de constater que certains livrets n’aient 
toujours pas été consultés par les familles. 
Le point étape (CP) a eu lieu courant janvier. 
 
7) Spectacles Val Briard 
Toutes les classes bénéficieront ou ont bénéficié de 2 spectacles offerts par la communauté 
de communes.  

 
8) Sorties 
Toutes classes les ont programmées :  
Les PS/GS 1 et 2 : à Blandy les Tours  le 12 juin 
Les MS : à Provins le 12 juin 
Les CP et CM2 le 28 avril  au château de Fontainebleau 
Les CP/CE1/CM2 et les CE1 au château de Breteuil à Choisiel le 13 juin 
Les CE2/CM1 Musée de Barbizon le 30 juin. 
La cantine a été annulée pour ces jours-là. 
 
B/ Questions des parents d’élèves:  
Questions pour la mairie 
1) Nous souhaitons à nouveau remercier la mairie pour nous permettre de participer au 
repas de la cantine. 
 
2) Concernant la cantine : 
a) Avez-vous reçu des candidatures pour le recrutement en cours ?  

Oui un recrutement au mois d’octobre qui a été mis en place et le dernier ces derniers 
jours 

b) Est-ce que les postes de vacataires seront reconduits à la rentrée 2025 ? 
Oui pour le poste vacant pour la cantine en octobre  

Ainsi que pour le poste vacant d’encadrant en maternelle fin janvier  

 
Questions pour l’école 
 
1) Pouvez-vous nous faire un premier retour sur le nouveau planning de la piscine (le 
fait que les enfants y aillent tous les jours, sur 2 semaines) ? 
Cette organisation a été décidée en amont par l’Inspection. Cela se passe bien. 
 



Questions pour la mairie et pour l’école 
 
1) Nous voulions tout d’abord féliciter le conseil des élèves car nous avons trouvé la 
majorité de leurs questions pertinentes. Est-ce que les remarques/évolutions ont pu 
être mises en place depuis ce conseil ? 
Certaines d’entre elles seront mises en place : alterner les jeux (foot, balle au prisonnier, 
journée sans jeux, traçage d’une 2ème marelle, jeux de société sous le préau) et d’autres 
non : mascotte par classe, les bancs, les vestiaires). Les choses ont été expliquées aux élèves. 
 
2) Avez-vous une première estimation du nombre d’enfants par niveau pour la rentrée 
sept 2025 ? 17 PS et 1 CM2 sont inscrits. 
 
Je souhaiterais que nous évoquions en plus de l’ordre du jour traité de l’inscription à la 
garderie pour les élèves. Nous avons eu une réunion hier, jeudi 6 mars avec Mme Benech, 
M.Poisot et Avet ainsi que les enseignantes de maternelle. La mairie réfléchit au suivi de ces 
inscriptions. 
 
Les billets jaunes auront un suivi mensuel, il a différentes sortes de billets (comportement, 
santé) et différence selon élémentaire ou maternelle. 
Depuis le début d’année, il y a eu 43 fiches d’incident disciplines (34 sur 2024 et 9 en 2025), 
6 élèves ont entre 3 et 5 récidives et il y a eu 5 fiches incident santé. 
En maternelle et garderie ont été distribuées 42 fiches incident discipline, 5 élèves ont entre 
3 et 5 récidives et il y a eu 17 fiches incident santé (principalement des petits chocs). 
 
La séance est levée à 18h30 .       


